



Ασύγχρονη Τηλεκπαίδευση - TEIIION e-Class



Γράφει ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ και Πρόεδρος του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων Δρ. Καθηγητής Γεώργιος Καλικάνης

Αγαπητοί φίλοι,
Το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ιονίων Νήσων έχοντας ως πρωταρχικό στόχο τη στήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας με την προσθήκη προηγμένων τηλεματικών υπηρεσιών εκπαίδευσης προχώρησε στην ανάπτυξη-υποστήριξη του έργου «Ασύγχρονη Τηλεκπαίδευση - TEIIION e-Class». Την υλοποίηση του έργου

αυτού ανέλαβε το προσωπικό του Κέντρου Διαχείρισης Δικτύου με τη συνεργασία Εκπαιδευτικού Προσωπικού των Τμημάτων του Ιδρύματος.

Κατά τη διάρκεια της ανάπτυξης και συνεχούς αναβάθμισης του συγκεκριμένου έργου έλαβαν χώρα δράσεις που είχαν να κάνουν με την παροχή και υποστήριξη προηγμένων τηλεματικών υπηρεσιών, την απόκτηση υλικού και λογισμικού εξειδικευμένων εφαρμογών και αξιοπιστίας επικοινωνιών καθώς και δράσεις ενημέρωσης και προώθησης ψηφιακής εκπαίδευσης στην ακαδημαϊκή κοινότητα.

Στην παρούσα φάση με την αναβάθμιση της πλατφόρμας ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης TEIIION e-Class (Δικτυακός Κόμβος <http://eclass.teilion.gr>) στην έκδοση 2.2 (Open eClass - GUnet), η συγκεκριμένη πλατφόρμα αποτελεί πλέον ένα ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Μαθημάτων για την ηλεκτρονική οργάνωση, αποθήκευση και παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού. Βασική επιδίωξη της πλατφόρμας είναι η ενσωμάτωση των νέων τεχνολογιών και η εποικοδομητική χρήση του διαδικτύου στην εκπαιδευτική διαδικασία καθώς προσφέρει στους συμμετέχοντες ένα δυναμικό περιβάλλον αλληλεπίδρασης και συνεχούς επικοινωνίας εκπαιδευτή εκπαιδευόμενου (περισσότερες τεχνικές λεπτομέρειες στον Δικτυακό Κόμβο <http://noc.teilion.gr>).

Η νέα έκδοση βελτιώνει ακόμα περισσότερο ένα ιδιαίτερα επιτυχημένο εκπαιδευτικό εργαλείο του Ιδρύματός μας, το οποίο αξιοποιούν αυτή τη χρονική στιγμή 135 καθηγητές και περισσότεροι από 1000 εγγεγραμμένοι φοιτητές. Τα στοιχεία αυτά αποδεικνύουν την καθολική αναγνώριση που τυγχάνει από το σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας του Τεχνολογικού Ιδρύματος Ιονίων Νήσων.

Καλή Περιήγηση

Τελετή αγιασμού θεμελίωσης κτιρίου ΤΕΙ στη Ζάκυνθο

Στις 25 Σεπτεμβρίου 2009, έγινε ο αγιασμός θεμελίωσης του νέου κτιρίου του ΤΕΙ στη Ζάκυνθο, από το Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κκ Χρυσόστομο Συνετό, σε οικοπέδο που παραχωρήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Ζακύνθου.

Το νέο κτίριο θα στεγάσει τα δύο τμήματα του ΤΕΙ που λειτουργούν στη Ζάκυνθο, το τμήμα Τεχνολογίας Περιβάλλοντος και Οικολογίας και το τμήμα Προστασίας και Συντήρησης Πολιτισμικής Κληρονομιάς.

Στην τελετή, εκτός από τους προϊσταμένους των τμημάτων την κα Αικατερίνη Καμπάση και τον κκ Αριστοτέλη Μαρτίνη, παρευρέθησαν επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων Δρ. Γεώργιος Καλικάνης, μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, ο Βουλευτής του νομού, ο Νομάρχης, οι Δήμαρχοι, εκπρόσωποι των κομμάτων, καθηγητές, πολίτες και φοιτητές.

Ο Προϊστάμενος του τμήματος Τεχνολογίας Περιβάλλοντος και Οικολογίας κκς Μαρτίνης, αφού καλωσόρισε τους επισήμους και τους παριστάμενους, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχή έκβαση της προσπάθειας. Πρόσθεσε ότι πρόκειται για έργο το οποίο θεμελιώνει την Ανώτατη Εκπαίδευση στο Νησί βάσει τις βάσεις σε μια ανάπτυξη η οποία θα αναβαθμίσει την κοινωνία και θα την οδηγήσει στους δρόμους της επιστήμης και του πολιτισμού.

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης στο λόγο του επισήμανε την μεγάλη σημασία του έργου, το οποίο είναι αποτέλεσμα πολλών προσπαθειών και συνεργασιών μεταξύ του Προέδρου του ΤΕΙ και της Ιεράς Μητρόπολης. Πρόσθεσε επίσης ότι θα είναι πάντα αρωγός στο έργο του ΤΕΙ, διότι μια Ανώτατη σχολή στη Ζάκυνθο αποτελεί βασικό πυλώνα του τόπου του, τον οποίο αγαπά, γι' αυτό και στηρίζει κάθε προσπάθεια εδραίωσης του Ιδρύματος.

(συνέχεια στη σελίδα 47)





(συνέχεια από τη σελίδα 1)

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων Δρ. Γεώργιος Καλκάνης, ευχαρίστησε θερμά τον Μητροπολίτη που διέθεσε το οικοπέδο και την Πολιτεία η οποία πείστηκε μετά από επίμονες και συντονισμένες προσπάθειες να διαθέσει τα χρήματα για την υλοποίηση του σημαντικού αυτού έργου. Δήλωσε επίσης ότι σε λίγο η Σχολή Περιβάλλοντος και Πολιτισμού θα είναι πραγματικότητα στο νησί της Ζακύνθου και σύντομα θα υπάρξουν και μεταπτυχιακά σε συνεργασία με άλλα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Ελλάδας ή του εξωτερικού.

Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε ο εκπρόσωπος του Υπουργού Παιδείας, ο Νομάρχης, ο Δήμαρχος της πόλης και οι υποψήφιοι βουλευτές του νομού.

Μετά το πέρας της τελετής, οι προϊστάμενοι των τμημάτων παρέθεσαν γεύμα στους προσκεκλημένους.



Αγιασμός και υποδοχή νέων φοιτητών στα παραρτήματα Λευκάδας

Την Παρασκευή 6/11/2009 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση Αγιασμού και Υποδοχής-Ενημέρωσης των πρωτοετών σπουδαστών στο νέο κτίριο των τμημάτων της Λευκάδας, στην οποία παραβρέθηκαν ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ.κ. Θεόφιλος, οι Τοπικές Αρχές, Καθηγητές, πολλοί φοιτητές και πλήθος κόσμου.

Ο προϊστάμενος των Τμημάτων κ. Γ. Στύλιος, αφού έλαβε το λόγο, αναφέρθηκε στο σκοπό των Τμημάτων, στο πρόγραμμα Σπουδών, στη δομή του, στις κατευθύνσεις και στις δυνατότητες για εμβάθυνση στις σπουδές τους. Στην συνέχεια αναφέρθηκε στις προοπτικές και στις επαγγελματικές δυνατότητες των φοιτητών και ότι διαρκής στόχος και επιδίωξη μας είναι η ποιτική αναβάθμιση των σπουδών.

